Equacao de Schrodinger: — 12 O2W(wt) | V(x,t)¥(z,t) = 'ha‘lf(w t)
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Equacao de Schrodinger independente do tempo: —;’—md dﬁQ + V(x)(z) = Ey(z)
iEt

Varia¢ao com o tempo de W para um potencial independente do tempo: ¢(t) = e =
Valor esperado para uma fungao f(z): (f(x)) = [0, ¥* () f(z)yY(x)dz

para uma grandeza representada por um operador f,,: (f) = [Z5 ¥*(2) foptp(v)dx
Condigao para regra de selecao n — m: [ ¢, (z)x),(z)dx # 0

Equacao de Schrodinger em trés dimensoes: _ 2 (d% + fl;yd’ + ) + Vi =FEvy

2m \ dz?

Operadores
Momento linear: p, = ?8%, Dy = Ea@ P, = Eaé

. . . h2 82
Hamiltoniano independente do tempo: H = —3—- 25 + V()
Hamiltoniano dependente do tempo: H = ihyg; 8
Quadrado da componente r do momento hnear (P2)op = —1°% 2 (r? 8(9’“)2
Quadrado do momento angular: (L?),, = Lelnaa@(sene )+ e 88?}
Componente z do momento angular: L, = —ih 68¢>

Casos Resolvidos

1 para uma regiao com potencial constante (E > Vj): ¢ = et onde k = w

®) para uma regiao com potencial constante (E < Vj): ¢ = e¥*® onde a = w
Coeficiente de Reflexao de um degrau de potencial: R = (ln +z§)

Coeficiente de Transmissao de um degrau de potencial: T = (é?iﬁjp

Coeficiente de Transmissao de uma barreira de potencial (tunelamento): T 16% (1 - %) e~ 20a

Oscilador Harmonico

Potencial: V(z) = 1ka? = lmw?s?, onde k = mw

Fungoes de onda: ¢, (z) = Cre”

2 = constante de forca

mwz

"o H,(x), H,(x) = polinémio de Hermite de grau n

Niveis de energia: E, = (n + 2)hw, n=20,1,. Regra de selecao: An = +1
Atomo de Hidrogénio

Potencial: V(r) = — 455;

Fungoes de onda: Y, (7,6, 9) = Yim, (0, ) Rut(r) = fin, (0)gimi (9) Ba (1)

Relagoes entre os nimeros quanticos: n=1,2,..; [=0,1,2,....n—1;

my=—1,—(1—1),.,—1,0,1,..,1— 1,1
Cédigo paral=0,1,2,3,4,5,.... s,p,d, f, g h,..
Cédigo para camadas com n =1, 2, 3, 4,.... K, L, M, N,...
Niveis de energia: F, = —Z—EEO
Momento angular orbital: L = /I(l 4+ 1)k
Componente z do momento angular orbital: L, = m;h
Regras de selecao: Al = +1; Am; =0ou £1
Spin do elétron: S = y/s(s+ 1)h, onde s = %

Componente z do spin: S, = mgh, onde m, = j:%
Ordem das camadas: 1s, 2s, 2p, 3s, 3p, 4s, 3d, 4p, 5s, 4d, bp, 6s, 4f, 5d, 6p



